
óÅÍÉÎÁÒ 101. íÏÖÎÏ ÌÉ × Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÎÁÊÔÉ ÎÅÎÕÌÅ×ÏÊ ×ÅËÔÏÒ, ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÙÊ ×ÓÅÍÕ �ÒÏ-ÓÔÒÁÎÓÔ×Õ?2. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ×ÅËÔÏÒ x ÏÒÔÏÇÏÎÁÌÅÎ ËÁÖÄÏÍÕ ÉÚ ×ÅËÔÏÒÏ× y1; y2; : : : ; yr. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ×ÅËÔÏÒx ÏÒÔÏÇÏÎÁÌÅÎ ÉÈ ÌÉÎÅÊÎÏÊ ÏÂÏÌÏÞËÅ.3. ÷ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× ÓÔÅ�ÅÎÉ ÎÅ ×ÙÛÅ ÔÒÅÈ ÒÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÆÕÎË�ÉÀ (p; q) = pq(0), �ÒÉ-ÎÉÍÁÀÝÕÀ ÎÁ �ÁÒÅ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× p É q ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÉÈ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ × ÎÕÌÅ. úÁÄÁÅÔ ÌÉ ÜÔÁ ÆÕÎË�ÉÑÓËÁÌÑÒÎÏÅ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ÎÁ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ×? åÓÌÉ ÄÁ, ÔÏ ÂÕÄÅÔ ÌÉ ÏÎÏ Å×ËÌÉÄÏ×ÙÍ?4. ðÕÓÔØ a { ÆÉËÓÉÒÏ×ÁÎÎÙÊ ×ÅËÔÏÒ Å×ËÌÉÄÏ×Á �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á. ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ l(x) = (a; x) {ÜÔÏ ÌÉÎÅÊÎÙÊ ÆÕÎË�ÉÏÎÁÌ ÎÁ ÜÔÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å (ÚÁÇÁÄËÁ: ×ÓÑËÉÊ ÌÉ ÌÉÎÅÊÎÙÊ ÆÕÎË�ÉÏÎÁÌ ÎÁÅ×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÔÁË �ÏÌÕÞÁÅÔÓÑ?)5. ðÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (a; x) = 1 ÚÁÄÁÅÔ ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔØ × Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÉÎÁÏÂÏÒÏÔ, ×ÓÑËÁÑ ÇÉ�ÅÒ�ÌÏÓËÏÓÔØ ÔÁË Ï�ÒÅÄÅÌÑÅÔÓÑ.6. ÷ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÈ ÍÁÔÒÉ� ÓÏ ÓËÁÌÑÒÎÙÍ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅÍ (A;B) = tr(ABt) ÎÁÊÔÉÏÒÔÏÇÏÎÁÌ Ë �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Õ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÙÈ ÍÁÔÒÉ�.


